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tÁVIRATÖS.
A király részvéte.

Bagatz, július 8. Hohenlohe biro­
dalmi herczeg elhalálozása alkalmából 
Ő felsége Ftsrencz József király a her­
ezeg fiához, meleg hangú részvéttávira­
tot intézett. A holttestet holnap Schíl- 
iingfürslbö szállítják.

A tengerészeti admirális útja.
Bécs, julius 8 Spun tengerészeti 

admirális szemleutra Triesztbe utazott.

A czár betegsége.
Budapest, julius 8. II. Miklós czár 

az oroszok telj hatalmú ura beteg s négy 
nap óta nem hagyta el szobáját s or­
mosai tanácstalanul állják körül a be­
teg uralkodó ágyát. A czárt gyomor­
ba bél fájdalmak kínozzák, amelyet meg­
hűlés idézett elő. Ez nem volna még 
veszedelmes, ha a ezárnak nem volna 
lappangó tüdőbaja, amely az utóbbi 
idők izgalmai és a gyomorbaj folytán 
beállott étvágytalanság miatt ismét 
rosszabbra fordult. A czárnak tegnap 
ejjei ismét láza volt, étvágya nincs, ko­
moly következményektől e perezben 
nem kell ugyan még tartani, de a ko­
molyabb kompiikácziók nincsenek ki­
zárva, ily diplomatikusan írja körül a 
ezár első udvari orvosa urának beteg- 
stget. Tény azonban, hogy Mihály 
nagyherczeg és Mária Fedőrewnaczánié 
a szárhoz siettek.
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I sebben akadt rá így napszámos, aki a 
! nyomorult embert a vállán a faluba 
i vitte. A tetteseket elfogták.

Rablógyilkosság.
Budapest, julius 8. Domasinecz 

községbeu a Mura mellett, tegnap is­
meretlen rablók Tomasek I :.rónét meg­
gyilkolták és 8000 koronát elraboltak. 
A gyilkosság a környéken nagy feltű­
nést keit és a csendőrség mindent el­
követ, hogy a tetteseket kézreke- 
ritse.

Végzetes lovaglás.
Morva-Fehértemplom., julius 8. All­

rom Lothar keszthelyi huszárezredes 
4 éves hadapród iskolai lovaglásnál oly 

; szerencsétlenül bukott le a lováról, 
hogy rövid kínlódás után meghalt.

j DaP‘ fináncziáli« észjárásról tesz tanúságot 
í e remek idea, bár nem tudjuk elképzelni 

bogy, hogy és mint lészen kivetve P Mind’ 
amellett^melegen üdvözöljük a szálán tai 

j képviselőrestti’etet, mint a modern caivili- 
í záczió egyik hatalmas bajnokát.

Lópatkoláai tanfolyam Egerben.
A földmivelétiigyi miniszter elhatározása 
folytán a f. év november havától 6 hóna­
pon keresztül — minden vasárnap és ün­
nepnap tartandó előadással —- Egerben 
lópatkoláai tanfolyamét rendeznek. Résit- 
vehet benne minden kovácsmester és oly 
legény, ki már 2 évig gyakorlatban volvj 
17 éves múlt, magyar állampolgár s az ill 

j letékes községi hatóságától jó erkölcsi bi­
zonyítványt kap A tanfolyam tartama alatt, 
mii den előadási napon, ae erre felvett 
hallgatók napidijban, azonfelül a fuvar meg- 
téritésóucn részesülnek.

Ostromállapot.
Washington, julius 8. A buenos- 

ayirosi amerikai követ sürgönyzi, hogy 
0tt az ostromállapot ki van hirdetve,

Népitólet.
j —Pest, julius 8. Borzasztó mó- 
I , aiJ°ttak bosszút a felső-erdőfalvi 
«kosok Glatz János odavaló 60 éves 

oran" Már többször rajtavesztett az 
reg orvlegelészeten és e miatt mind- 

^-myiszor bir^got is fizetett. E hó 1-ón 
''ff a t^osban legeltetett, azért ke- 

petlen módon kellett neki lakolnia. A 
'«kosok neki estek vasvilláfekal, össze- 
, 18zaszurták és azután egy fejszévelÄbal h™6M »«w 2« Sm-
tott 1from ujját- Az ]gy megcsonki- 
nftovemxbert magára fagyták és azalatt 

g) vórvesztóst szenvedett. Csak ké-

Oyertyafényadó. Úgy biz’ gyerlya- 
i fény adó! Egy kissé furcsa czimü adónem, 

annyi bizonyos s olvasásánál egy kis fej- 
í csóválást el nem mulaszthatunk megcsele­

kedni. Úgy haladunk hogy innen-omian 
megadóztatják a levegőt, a tüdő kőbtar- 
talma szerint; ax elfogyasztott ételt és italt 

' a gyomor terjedelme szerint. Adózás alá 
kerül a beszéd, már hogy az adóalany na­
ponkint átlag hány ezóta got röpít ki fogai 
sövénye közül; a tent afogy ászt ás (jaj nek­
tek titkos drámaírók!); az udvarlás, az 
„imádott lény“ kora és vagyoni állapota 
figyelembe vételével. Lesz talán holdvilág­
adó és felhöadó. Előbbi a poéták rovására, 
— utóbbi a szerelmes párok terhére, kik 
eddig ingyen élvezték az udvarias felhők 
közbejöttét, kik a kellő időben rendesen 
diszkréten eltakarták az indiskréten vi- 
gyorgó hold képét. Folytathatnánk, de... 
Még valami fináncz-zssni elolvassa e soro­
kat és holnap előáll egy uj adójavaslattel. 
Beszéljünk azonban a gyertyafónyadóról. 
Szalánta községé az érdem és a dicsőség 
pálmája, ahol a képviselőtestület legutóbbi 
gyűlésén elhatározta, hogy az éjjeli bakter 
fizetésének biztosítására gyertyafény ad ót
vetnek ki. Bizonyos, hogy a civilizáczió 
hatalmas előrehaladásáról s nem minden-

í Válság a sertéskereskedők és 
hizlalók közt.

í Amii t a sertéskereskedők és hiila- 
! ,ók a minap a földmivelósügji miniszter 

előtt jártukban panaszoltak: a sertcsérté- 
kesitée válságéi helyzete, a sertéskereske­
dők és hizlalók között nem maradt hutás 
nélkül. A múlt napokban két nagyobb sze­
gedi sertéshizlaló ezég fizetésképtelenné 
vált, s mos«, ismét két czégről kaptunk hirt 
melynek a sertésértékesités nehézségei s 
effektiv veszteségek m att fizetési kötele­
zettségeinek igen nehezen tudnak eleget 
tenni.

Eme fizetési nehézségeket régsbei 
szegedi pénzintézetek idézték elő, amelyek 
noha eléggé voltak fedezve, megszorították 
a szegedi sertóshizlalók hűdéi. Szegeden 
pl. lő—18000 sertést hizlalnak állandóan 
ami a hiteímegszoritások révén lehetetlenné 
tétetik, s igy a város közönségének jelen­
tékeny hányada marad kereset és üzleti 
forgalom nélkül.

A szegedi példát több más város 
pénzintézete is követi, sőt a bécsi bizomá­
nyosok szintén megaeszelték, & közülök két 
tekintélyesebb ezég, melyek a szegedi hi- 
telmegszoritások folytán károsodtak, eíha- 
tározta, hogy az előlegezést is egydőre 
megszorítják s csak kivételesen adnak elő­
leget a szállítandó jószágokra.

Az ügyészség az oldalfegyver 
ellen.

Egyes törvényhatóságok már rég­
óta sürgetik a törvényes intézkedéseket 
urra nézve, hogy a katonák szolgála­
ton kívül ne viseljenek oldalfegyvert.

Sok véres összeütközésnek, a pol­
gárság s a katonaság között annyira 
szükséges békés egyetértés feldulásának 
volt az okozója a katonai oldal fegyver.

Most a szegedi kir. ügyészség a 
büntető bíráskodás körébe eső tapasz­
talatokon okulva tesz lépéseket arra, 
hogy a legénység az oldalfegyvernek’ 
békében való viselésétől eltiltassék.

Szegeden az utóbbi napokban 
számos katonák nagy vitézül östze- 
szabdaltak békés polgárokat.

Ezen esetek nagyszáma, de meg
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az általános tapasztalatok is arra indí­
tották a szegedi királyi ügyészséget, 
hogy a legénységi oldalfegyvernek 
békében való viselése ellen mozgalmat 
kezdeményezzen. Az ügyészség átirat­
ban közölte ezt a tervét a rendőrség­
gel s kérte, hogy csatlakozzék ahhoz 
s a tanács, illetve a közgyűlés utján 
tegye meg a kezdeményező lépéseket. 
A rendőrség magáévá tette az ügyész­
ség eszméjét s alaposan megokolt elő­
terjesztést tett a tanácshoz, melyben 
azt sürgeti, hogy a hatóság tegyen meg 
minden telhető intézkedést annak ki­
eszközlésére, hogy a legénység oldal- 
fegyverének békében való viselésétől 
eltiltásáéit.

Öngyilkos földbirtokos.
— Az ital őrjöngője. —

Az iszákosság és a szeszes italok ál­
tal a mai kor emberének zilált idegren- 
szc-ére gyakorolt romboló hatásnak szo­
morú és megdöbbentő példáját látjuk abban 
a tragikus őrjöngésben és óogyilkosságban, 
melynek részleteit Gyulakutról írják:

Tóth János birtokon a napokban össze­
szólalkozott nejével s emiatti elkeseredé­
sében inni kezdett s lumpolt két éjszakán 
át A különben is gyenge idegzetű ember­
nek, & sok szeszes ital megártott és deli­
rium trameaaszerü jelekkel súlyos beteggé 
lett. Tegnapelőtt éjjel történt aztán, hogy 
a* önkívületi állapotban levő gazda éjjel 
észrevétlenül felk lt s kiment a pajtába, 
ahol hogy miért t miért nem, kideríteni 
nem lehet, egyszer csak szörnyű szidkozó- 
dások között fejszét ragadt s elkezdte egyik 
tehenét vagdosni. A szegény állatot a szó- 
szoros ért dinében feldarabolta. Ekkor a 
véres fejszével rekedt kiáltások között la­
kára felé rohant az őrjöngő, hogy család­
ját is feldarabolja.

Az éjszakai rémes lármára felébredt 
szomszédság csak nehezen tudta lefogni a 
szerencsétlen embert, ki azután annyira le­
csillapodott, hogy csakhamar nyugodtan 
elaludt hazuépévol együtt, a me;y még 
mindig nem tudta az istáiéban történteket. 
A látszólag lecsillapodott e aber azonban csak­
hamar felébredt s okkor a padlásra rohant, 
hol fnlaküsztotta magát. Mire észrevették 
már meghalt.

A szerencsétlen végű földbirtokos 
nagy családot hagyott hátra.

Ötszázezer koronás kártya- 
veszteség.

— Baját tudósitónktól. —
Budapest, jul. 3

Máguáskörökben érdekes dolgokról 
beszélnek néhány nap óta.

A mesék hőse: egy ismert nevű fia­
tal mágnásunk, aki amióta vezető szere­
pet játszik a kaszinók világában, azóta 
nem igen számolgatja a pénzt, mielőtt ki­
adja. Lóversenyen, automobil kiállításon, 
operabálon mindenütt vezet, sőt nemré­
giben azzal gyanúsították, hogy bérbe 
akar venni egy színházat.

A fiatal gavallér mágnás nagy elfog­
laltsága mellett azért nem hanyagolja el 
a kártyaasztalt sem s ő volt az, aki úgy 
egy esztendővel ezelőtt rengeteg pénzt 
nyeri kártyán két ismert külföldi nagy 
úrtól.

A szerencse csalfa asszonya úgy lát­
szik, most hűtlen lett az ifjú mágnáshoz, 
mert valamelyik éjjel a Nemzeti Kaszinó 
kártyaszobájában mintegy ötszázezer ko­
ronát vesztett el a kártyán.

Ámbár ez a veszteség mindenképen 
arányban áll az ifjú mágnás rengeteg va­
gyonával, a gróf családja mégis jónak 
látta, hogy az „ügyet“ családi tanácsko­
zásban beszélje meg. A családi tanács 
verdiktje úgy szól, hogy a család most az 
egyszer kifizeti ugyan a gróf kártyavesz­
teségeit, de a nagy családi vagyon épsé­
gének megóvása érdekében a jövőre nézve 
revemlist kért a gróftól arra nézve, 
hogy többé nem kártyázik nagyban.

Ezt a történetkét beszélgetik most a 
kaszinókban csöndesen, suttogva ellenben 
a kávéházakban hangos szóval tárgyalják 
az ügyet.

HDONSÁOOK.
* Áthelyezés és kinevezés. —

Füeessy Sándort, a debreczeni kir. Ítélő­
tábla egyik Írnokát az igazságügy miniszter 
a nagyváradi törvényszékhez helyezte át 
és Biró Imre nagyváradi törvényszéki ír­
nokot a debreczeni kir. ítélőtáblához ne­
vezte ki.

* Lopott fehérnemüek. — A
77-es számú rendőr tegnap a Kasza- 
utcza 1. számú ház előtt több darab 
fehérneműt talált. Nagyon valószínű, 
hogy ezek lopott tárgyak, amelyeket a 
tolvaj menekülése közben elhullajtott. 
A rendőr a fehérneműnket beszolgál­
tatta a bűnügyi osztályhoz, ahol meg­
indították a nyomozást a jogos tulaj­
donos kiderítése végett.

* Szabadságon. Varga Károly 
városi első aljegyző egy hónapi szabad­
ságát tegnap megkezdette.

* Az özvegy csalódása. A
szerelem vak. Vak volt egy debreceni 
kereskedő Özvegyéé is, mert nem vette 
észre, hogy szei eimese milyen rutul 
rá akarta szedni. Szép, édes szavakkal 
lassanként kicsalta tőle készpénzét, 
majd az ingatlanát saját nevére Íratta, 
titokban pedig eladta. Mig a pénzből 
tartott, egyedül szerelmüknek éltek. A 
pénzt teli marokkal szórta a fiatal 
ember s csakhamar elfogyott ; a pénz­
zel együtt az özvegy iránt érzett sze­
relme is elpárolgott. A debreczeni 
kereskedő özvegye egy szép reggelen 
arra ébredt fel, hogy a fiatal ember 
eltűnt. Most jött rá, hogy mily rutul 
rászedte szerelmese, aki kifosztotta 
mindenéből s mikor már nem volt 
seinmije, kegyetlenül elhagyta. Két­
ségbeesve jövő sorsa felett, panaszt 
emelt a rendőrségnél, ahol most; meg­
indították a vizsgálatot.

* A Barnum-czirkusz szeren 
csótleneóge. iiarnum czirkuszát, amely 
most Németországot járja, nagy szerencsét­
lenség érte tegnap este a beutheni vssuti 
pályaudvaron. Három különvonat vitte a 
czirkuszt Gloiwitzből Bouthenbe. A két első 
vonat rendesen megérkezett s már éppen a

kirakodáshoz láttak, amikor — mint Ber­
linből táviratozzák nekünk, — berobogott 
gyorsvonat! sebességgel a harmadik vonata 
beleszaladt a második vonatba. Három 
kocsi darabokra zúzódott s aa egész vonat 
behatolt az expedioziós épületbe, Az össze­
ütközésnek több emberáldozata van. Smith 
Vilmos főlovász és Welton. kocsis meghalt 
és a Barnum-czirkusz hét más alkalmazót;ja, 
súlyosan megsebesült. Az összeütközésnek 
az volt az oka, hogy a Barnum-féla kocsik 
légszivattyúja elromlott, tehát nem lehetett 
fékezni, bár a lokomotív fókezűjében nem 
volt hiba. Az összezúzott kocsikban elpusz­
tult számos betanított ló és egyéb állat is. 
GMwitzbői és Kattowitzból segítő vonalot 
küldtek Bouthenbe. A Bantum-cahkuaz 
folytai ja előadásait.

* Tizenegy éves zsebtolvaj.
Gáspár Péter ismét hurokra került. Csak 
tegnapelőtt eresztették szabadon a kir. 
törvényszék fogházából, hol egy napig elő­
zetes letartóztatásban volt a hadházi és 
h.-böszörméüyi kirándulás miatt. De hát 
nem tehet róla; szabadon van, ily enkor 
eljár a keze s idegen emkerek zsebében 
kotorász és ha van benne valami, bizony 
azt magával viszi. Tegnap délelőtt a pér- 
csi soron ott furakodott az emberáradat 
közt, a 11 éves gyermekek fürge ügyes­
ségével simult a járó-kelők mellé. Dió­
szegi Lajosné, Véukert 50. szám alatti 
lakos zsebébe is betévedt a Gáspár Gábor 
keze s belőle 3 korona 34 fillért emelt 
ki. Diószegi né azonban észrevette s a lo­
vas ikló gyermeket nyomon követte, míg 
egy rendőr segélyével sikerült elfogni. 
Gáspár Gábor menekülése közben elhají­
totta a pénztárczát s úgy azt nála nem 
találták meg, de megmotozása alkalmával 
előkerült zsebéből egy csomó pénz, mely­
nek erdeti tulajdonosaira bővebb felvilá­
gosítást adni nem tudott. Kihallgatása 
után a kis gézenguzot ismét szabadon 
eresztették, de ügyét áttették az ügyész­
séghez. Gáspár Gábor rohamos léptekkel 
halad a javító intézet felé, melyet a több 
rendbeli zsebelés árán már rég kiérdemelt.

* Interpelláczió az alföldi vo­
natközlekedés miatt. Ismeretes hk a 
sok panasz, ami az a földi vasút alkalmat­
lan és helytelen menetrendi viszonyai miatt 
hangzott el. A nagyváradi keresöad'lmi 
kamara és Biharvárm-gye törvényh atósága 
utján Nagyszalonta képviselőtestülete is 
kérte a kereskedelemügyi minisztert, hogy 
a mostani menetrend megváltoztatásával a 
kereskedelmi és gazdasági érdekeknek meg­
felelőbb összeköttetést teremtsen az alföldi 
vonalon ; n kér-laset azonban a miniszter 
mindannyiszor elutasította. Mint értesülünk, 
az öszszal Hentallei* Lajos orezágyüiéei 
képvisejő, aki most lépett fel Gyulán, in- 
terpellácziót intéz e dologban a kereskede­
lemügyi miniszterhez.

* Kóbor czigányok megrend- 
szabály ozása. Széli Kálmán miuiwzterel- 
nök mint belügyminiszter körrendeletben 
fölhívta a törvóuyhatóságokat, hogy a kó- 
borczigányok mogrendszabály ozása illetve 
telepítésére nézve terjesszenek elő javaslatot. 
A belügyminisztériumban ugyanis újabb idő 
óta komoly tanulmány tárgyát képezi ezen
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a közrendéazet ée közbiztonság szempontjá­
ból iittgyfoutosságu kérdésnek oly irányban 
való megoldása, mely hivatya lenne a kó­
bor czigányok garázdálkodásának egyszer a 
mindenkorra véget vetni.

* Műkedvelő előadás Tegnap 
este újból műkedvelő előadás volt a Mar- 
git-furdő dísztermében. Iparos ifjakból ala­
kult társaság igazán dicséretes buzgalom­
mal adta elő a „Szökött katona“ népszín­
művet és a szereplők közül nem egy felelt 
meg feladatának eredményesen. Dicséret­
tel emeljük ki Lakatos Jánost, Papp Bélát, 
Bordón Margitot, Sziklay Karolint, Illyés 
Juliskát Szűcs Istvánt és Sziklay Gyulát. 
Az előadás után a a jótékonyczélra is szép 
Összeg jut.

* A debreozeni piacz tolva­
jai- A tegnap elfogott és kihallgatott 
Gáspár Gábor zsebtolvaj kihallgatása 
során érdekes leleplezéseket tett a 
rendőrség előtt, mely Nyitránszky Ta­
más és társainak veszedelmes működé­
séről lebbenti fel a fátyolt. Kiszaba­
dulva a törvényszéki fogházból az éj­
jelt egy vasúti hid alatt töltötték, majd 
a Dégenfeld-térre mentek, a hol Nyit- 
ránszky Tamás egymásután három zseb­
metszést hajtott végre, melyből egy 
részt neki adott. Nyitránszky a zsebe­
ién t rendesen úgy hajtja végre, hogy 
balkezére löki zsebkendőjét s ez alatt 
a jobb kezével nyúl a mások zsebébe. 
Gáspár elfogatásaról értssüít Nyit­
ránszky és megugrott Díbreczenből, va- 
JÓ-ziuileg Nagyváradra vette útját, mint 
amely várost már régen kiszemelték 
rangok számára,

* Tolvaj a Széchényi kertben.
Horváth Gábor Széchényi-kert csősze teg­
nap reggel jelentést tett a rendőrségnél, 
hogy Nagy Juliánná cselédleány nagyobb 
mennyiségű gyümölcsöt lopott a kertből. A 
lopást Vaus Pét,érné ottani kerti lakos vette 
és?,re és figyebu 'ztette rá őt. Nagy Julis a 
lopott gyümölcsöt testvéréhez, egy Miklós- 
utczán lakó házmesterhez vitte, ahol a esős* 
ni *g is találta, elkobozta és mint bűnjelt a 
rendőrséghez beszolgáltatta. Nagy Juliánná 
ellen megindították a hivatalos eljárást.

Ki a bolond ? Valamelyik 
aitöidi megyében egy ur elkezdte a 
m8gve pénzét. Rövidség okáért nevez­
zük Pistának. A jó kedélyű Pista ur­
nák volt egy igen becsületes bátyja, 
Józsi, akit rettenetesen lesújtott a do- ! 
log. Nem is hagyta abba a dolgot, ha- ’ 
nem előkelő orvosok bizony it vány aivi 1 
tgazolta, hogy öcscse bolond. Jó euibe- 
rek ugyan a megyei urak, ha kell, hát 
ők azt is elhiszik. De hogy a név 
tisztázva h gyen, a legközelebbi megye- 
gyűlésen Józsi komolyan meghaíottan 
leláíl s igy szól:

— Tekintetes közgyűlés ! Szegény 
öcsém, amit tett, bolondságában tette. 
Ge én nem akarom, hogy bárki is ká­
rosodjék, az egész összeget kifizetem a 
8aját pénzemből!

A szép nyilatkozatra általános he- 
lyeslés lön a felelet. De egyszerre egy
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I
! mély bariton valami öreg magyaré hal- 
í latszik :

Hiszen, a mint most látom, 
nem Pista a bolond, hanem a Józsi!I

* Halálozás. Polgár Borsy Dániel 
f. hó 6 án, esteli 8 órakor életének 65-ik, 
boldog házasságának 10*ik évében rövid

I szenvedés után csendesen elhunyt. —
I Földi részei f. hó 8-án, d. u. 3 órakor 
j fognak az ev. ref. egyház szertartás sze- 
! r*nt a Nap-utcza 22 sz. háznál tartandó ima 
j után a Hatvan-utczai temetőbe örök nyuga- 
I lomra helyeztetni.

* Milyenek a szegények ? Erre 
í ülönös módon felelt meg Szalágyi Mihály, 
egy idős öreg ember, aki késő vónségóre 
abba a bűnbe esett, hogy a temetők sir- 
hantjnit kezdte fosztogatni. A rendőrség 
elé került, ahol megkérdezték tőle, hogy 
miért lopott P

— Mert szegény vagyok s azok,mind 
i bolondok, — válaszolt az öreg. 
i Szalágyi, aki ugyancsak általánosít a
! v(keményével, drágán fogja megfizetni ezt a 
j bolondságát.

Az orvvadá z bűne.I
— Saját tudósítónktól.

Megrendítő eset történt folyó hő 4 én 
hajnalban Baracsa község h&táraban, ohol 
egy ismert orvvadász Borsiczky Tibor föld- 
birtokos gazdatisztjét Szecsányi J mőt orozva 
agyonlőtte. A fiatal gazdatiszt szomorú ese­
téről a következő tudósítást vettük.

Folyó hó 4 én reggel 3 órakor Sze­
csányi lóra ült, hogy kimenjen a határba, 
hol az aratók dolgoztak. Amint az erdő 
alatt lovagolt, lövést hallott az erdőből s 
mindjárt sejtette hogy valami orvvadász 
ejtette a lövést. Egy ösvény utón behatolt 
az erdőbe; alig haladt néhány száz lépést, 
mikor megpillantotta Magdics Antal orv­
vadászt kitől a fegyverei követelte. Mag­
dics erre futásnak eredt, mik zben újra 
megtöltötte fegyverét és az őt üldöző Sze- 
csányira sütötte, kit a golyó a mellén ta­
lált. Szecsányi Vforoult lováról, mely vág­
tatva futott, vissza a majorba. A cselédség 
rosszat sejtve, rögtön a gazdatiszt keresé­
sére indult, kit dél felé meg is találtak. 
Szecsányi még élt és megnevezte gyilkosát, 
de alig hogy beszállították a majorba, belső 
el vérzés következtében megaalt .

A csendőrség elfogta a gyilkost, a ki 
erősen tagadta ugyan hogy ő lőtte meg 
Szecsányit, de a ála talált töltényeknek a 
kilőtt és Szecsányi hatgerinezében meg­
akadt lövedékkel való at onossága, valamint 
az áldó -at vallomása alapján letartóztatták 
és átadták a törvényszéknek. Magdics 
egyike volt a hgveszedelm -sebb orv vadá­
szoknak, a ki emberölésért már egy Ízben 
nyolez évet ült a váczi fegyházban.

VEGYES.
Tüevő leány. A párisi orvosok 

körében nagy filiünóst kelt, egy majdnem 
hi hetién eset. Egy tizenhat éves leány öt 
óv előtt igi n sok varrótűt nyelt el s most 
annyi idő múltán a testén mutatkoznak a 
tűk. Minduntalan kiüt egy egy tűhegy a 
bőrén s az orvosok már eddig 120 varró­
tűt távolítottak el úgy, hogy kihúzták a 
mint a bőrön átütött. A szegény leány azt 
mondja, hogy eddigeló sohasem voltak fáj­
dalmai, most azonban iszonyúan szenved.

Udvarias vasat. Amerikában a 
. Michigan Railroad Company“ udvariasság 
tekintetében a világ összes vasútiéinak 
mintaképül szolgálhat. Ennek a vasútnak 
az igazgatósága egyik állomása közelében 
nagy kertet vásárolt, melyben pompás 
üvegházakat építettek. Valahányszor az 
állomáson vonat áll meg, a. vasúttársaság 
kertészei kocsiról-kocsira járnak és a vo­
naton utazó hölgyek mindegyikének virá­
got adnak. Ilyen szeretetrrmóltóan nőuta­
sai ral szemben még egy európai vasút se 
viselkedett.

CSARNOK,
A talizmán.

— Regény. —
Irta: Fenyvesey Béla.

í Folytat»*,)
Ezalatt Helén és az édes anyja elké- 

! szültek mindennel. Rendben volt a lakás 
; teljesen. Erzsiké, a házmester kisasszony 
I nagyon is megdicsérte ügyességüket, mikor 
I a takarítás bevégzése man felkiált, hogy 
I nézze meg nem talál-é valami kifogásolni 
! valót.

— Nem én semmit — mondogatta — 
minden dicsérni való itt.

— Hanem alaposan ránk is este­
ledett.

— Mit sem tesz! Én azt hiszem, hogy 
a kapitány ur nem lesz szűkmarkú ezért a 
szép munkáért.

Éppen menni akartak mindannyian, 
mikor a lépcső felől hangokat és lépteket 
hallottak.

— Ez a Miska hangja, — szólalt meg 
a házmester kisasszony. Ismerem jól. Má­
sodmagával jön.

— Már megérkeztek volna!
— A kapitány ur lesz. Bizonyos, hogy 

a kapitány úrral jön.
— Bevárjuk P
— Most már várjuk be őket. Hiszen 

ha megyünk, akkor ir útba találjuk, tehát 
semmiesetre sem kerülhetjük ki őket.

Csakugyan ők érkeztek meg.
Miska és a kapitány voltak a jöve­

vények, akiket kellemesen lepett meg a 
váratlanul és készületlenül támadt fogad­
tatás.

A kapitány biczczentett egyet a fejé­
vel a hölgyek felé s azután, mintha egyik 
sem érdekelné, hirtelen Miska felé fordulva, 
kérdezte:

— Melyik a lakás P
— Ez itt, kapitány ur.
— Nézzük hát meg és foglaljuk cl.
A kapitány oejépeit a szobába, Miska 

is követni akarta, de Erzsiké intésére vissza­
maradt.

— Minket be sem mutatsz a kapitány 
urnák !

— Pszt! Lesz még rá idő.
Miska ezzel visszasieíett a kapitány 

után. A hölgyek pedig látva, hogy irántuk 
nem érdeklődik senki, elindultak ki-ki a 
maga lakása fi lé. Csak az öreg asszony 
arczán látszott a az ajzairól hirtelenül el­
röppent sóhajtásból 1 hét tt következtetni 
hogy szerette volna, ha a kapitány az,óba 
áll velük e még most mindjárt kifizeti mun­
kájukért őket Az a kót-három korona most 
épp -n nagyon szükséges a háznál a par na 
pori kere.aztül szépen kijöttek volna vele.

De alig tettek néhány lépést, futott 
ki Miska és jelentette, hogy a kapitány ur 
cl van ragadtatva s mogakarja háláii i az 
ügyes kezek munkáját

(Folyt, köv.)
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iprt hirdetések.
Díja: 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

8 fillér.
Apróhirdetések előre fizetendők.

Apró hirdetések
felvétetnek a

Iria-cLólalveLtaJLtaeuTa.,
Főtér, Biedermann-palota.

Állást keresők
munka adölc,

vevők és eladók,
"bérlők:

foérlbea. ciők:
Sx mindazok, akik a nagy közönség köré­

ből keresik az érdekelt feleket,
hirdessen e le

a „Debreczeni Újság“
w APRÓ HIRDETÉSEK

______rovatában.

Glatfé-keztyük (jBZtitó8át jutány08
Péterfia-utoza 37. sz.'

érőn vállalom. —

Füszerüzletben ,ta.n"lónak,.felvé-tetik egy jő csa­
ládból való fin Göczey István Honyady u* 
26 szám.

Katona kéig tyúk *al együttp érj a
1K 6Hőr (8 kr.) Pőterfia-nfeg» 37 jwÄt».

Fűszer italméresi üzlet
160.000 kor. évi forgalommal családi okok 
miatt átadandó. Szükséges tőke 12000 korona 
Czim a kiadóhivatalban

Haj vágógépek7*SIÍt.í“t21íi5
“agy választékban jutányo árban beszerez­
hetők Márton Gyula férfi és női divatüziotó- 
bon, Bika szálloda mellett.
fi^rPSPk augusz^us hó l-óre egy 2 

szoba óe mellékhelyiségekből 
álló lakást, lehetőleg Szent-Anna-utcza kö- 
zelóben.

ry iiztet helyiséggel ellátott ház, előnyös 
—t *i föltételek mellett eladó. Czim a ki­

adóhivatalban.

üdítő 
vizet.

Főraktár:

MflDV'ir ezak* munkások fölvétetnek 
ITld^ V «1 azonnal. Nánásy J, Debreczenben

tN#»frálie tölt5 fehér zomár.ozczal,
LiltgallS 2 kisebb vaskályha, egy háló­
szoba berendezés eladó. Czi® a kiadóhivatalban.

Igyunk ebesi artézi
Kapható minden füszerüzletben. F 
Piaez-utcza 7. szám.

1 POnlcfi/thh bevásárlási forrás. Neu- ljl£,UlLfeOVU mann és Weisz, fes­
ték, zsiradék, szerszám vasalások, faragványok, 
görléczek és zománezozott konyha edények 
gyári raktára. Debreozen, Hatvan- uteza 5. szám.
K ÖhÖfT^sirtPÍ *6gj°l)b a Borry féle |
IVUNUgehllI 1 pm«tcfli cukorka. | 
Kapható Borsy cznkrászdéban és Frar csicr ók | 
Jóna urak üzletében. 1 doboz 20 fillér

Óriási I
választék

Kalap, Czipő,
fehérnemű

le^Bi-tAnyosab Arb.a.xx

Márkus Miksa
férfi divat üzletében. Bebreezen Piacs- 

ntcza 7. sz a. Vecsey ház.
Zsebkendők és I3.arisr5.vrt>1*.
-.....- nagy választékban, r------

Bor árjegyzék
SZABÓ KÁLMÁN és TESTVÉREI
Szent-Aima puszta homoki szöfötclepén termelt 

természetes ó-borokról.
Literes palnczkokban:

Fehér asztali....................................... 80 fillér.
Rizling . . ............ 92 „
Veres asztali, 98-ról ........................... 80
Nagy Burgundi siller ... 80

palaczkokért 16 fillér betét.
Kaphatók a termelő

Szabó Lajos Fiai ezégnéi
Debreozen, Tisza-palota,

valamint
Gcréby 1 ülöp utódai, Bán László, 

Czeglédy és Polgar, Féh g> házi Janos, 
Fritsch Károly, Parti Ferencz,

Tóth Kálmán, Váray József
fü zevkereskedő uraknál

M. Á. vasutak menetrendje 
1901. május hó 1-től.

H.-Böszörmóny— 
B.-Sz.'Mihály felé

Debreczenből indul:

Budapest felé (gyorsvonat)
Budapest felé (gyorsvonat)
Budapest—Nagyvárad felé . .
Budapest—Nagyvárad felé . 
P.-Ladány—Nagyv. minden kaidén 
Csak P.-Ladáayig vegyes yoünt . .
Szatmár M. - Sziget felé . . . . 
ozatmár--Jf. -Sziget felé . .
Szatmár M-Szigot felé . . . . 
Szatmár -M.-Sziget felé (gyorsv.) .

Miskolcz—Kassa felé ... 
Miskolc«—Kassa felé .
Szerencs S.-A.-Ujhely-Kassa felé i 

m. áll. v.-tól. 
/ vásártérről .

m. áll. v.-tól.
> vásártérről .
I m. áll. v.-tól. 

vásártérről .
Fuzes-Abony felé m. á. v.-tól. .
Füzes-Abzny felé vásártérről . .
Ohat-Kócs—Polgár felé m, á. v.-tól. 
Ohat-Kócs- Polgár felé vásártérről 
Derecske—Nagy-Léta felé . . .
Derecske--Nagy-Béta felé

Budapestre érkezik :
A reggel 9 ó. 10 p.-kor induló gy. v. 
A déli 12 ó. 36 p.-kor induló sz. v.
Az este 10 ó. 27 p.-kor induló sz. v.
A d. u. -ló 16 p.-kor induló gy. v.

Budapestről Debreezcnbe 
indul :

A d. e. Hó. 44 p -kor érkező sz. v. .
A d. u 1 ó. 36 p -kor érkező sz. v.
Az este 6 é. 26p.-kor érkező gy. v. . 
Az éjjel 2 ó 33 p.-kor érkező sz. v. 
Az ujj el 2 ó. 33 p.-kor érkező sz. v. . 

(P. Lndányig gy. v. átszállítással)

II ’i ree zenbe érkezik :
Budapest felől gy v......................
Budapest Nagyvárad felöl . 
Budapest Nagyvárad felöl gy. v. . 
Budapest Nagyvárad felöl .
Budapest felöl.......................
Kolozsvár—Nagyvárad felöl ", ! "
M.-Sziget—Szatmár felöl ....

” ” v

M.-Sziget—Szatmár felöl...
Csak Szatmárról .

» ti (gyorsv.)
Kassa—Miskolcz felöl.......................
Kassa S.-A.-Ujholy Szerencs felöl
Kassa Miskolcz felöl.......................

vásártérre 
I máv.-hoz

B.-Sz.-Mihály— vásártérre
H.-Böszörm. felöl máv.-hoz

I vásártérre
_ ,, „ máv.~hc$
r.-Abony foIÖI viiflártórre.

» n m. á. v.-hoz 
Ohat-Kócs Polgár felől vásártéri
n" " „ " I- máv.-hoz
Derecske Nagy-Léta felöl

d. u. 
reg, 
d. n, 
este 
déli 
este 

d. tu. 
es e
éjjel
d. u. 
este 
reg. 
reg. 
este 
d, n. 
reg. 
reg. 
d. u, 
d. n. 
d„ e. 
d. e, 
reg. 
reg, 
d. n 
d. u 
reg. 
d. u.

d. u 
este 
reg. 
este

reg. 
reg. 
d. u. 
este

este

d. e.
d, a
este
éjjel
reg.
reg.
reg.
d. u.
d. n.
este.
este
reg.
reg.
déli
este
reg.
reg.
este
este
d. u.
d. a
d. a.
d. n,

g-reg.
reg.
d, U,

19 16 
-«66 
<i 12
646 
3 46 
807 

13.07, 
7Í6B 
8 03 

17

"X. mtzjsim
'• t X-'1 *-> 1 ■ J '

Az áltakim leggondosabban összeállított tekintélyes orvosok álfa 
ajánlott es jónak talalt vegytiszta y on,08OK al,a

■. mely mar eddig is igen nagy elterjedtségnek örvend kanható mimW 
1 füszerüzletben, valamint gyógyszertáramban ’ P

Ara egy ms üvegnek 45 kr., egy nagy üvegnek 90 krajezar.
\ iavki megrendelések pontosan teljesittetnek.

Használati utasítással ellátott könyvecske minden üveggel adatik

Tóth

(Tisza palota).
m* M Äfenwlett * vAtoe kőnyTnyemdájáksi,


